
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 1º Reunião Ordinária 

 INSTALAÇÃO DA CMGE E FASE DE ATUALIZAÇÃO DA BASE TERRITORIAL

Aos 29 dias do mês de Julho de 2009, às 14:35, no PREFEITURA MUNICIPAL, do município, FLÓRIDA PAULISTA, Estado SP, foi realizada a Reunião
Ordinária de Instalação da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, cuja finalidade, conforme Resolução do Conselho Diretor do IBGE nº. 8/2009, de
04/05/2009, é acompanhar o desenvolvimento dos trabalhos do Censo Demográfico 2010, participando e colaborando nos seus aspectos estritamente
operacionais, resguardados o sigilo das informações e as orientações e conceitos técnicos definidos pelo IBGE.

A COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA terá como presidente o (a) Senhor(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES, representante do IBGE e
demais membros relacionados abaixo:

ADRIANO PEREIRA DE OLIVEIRA - IGREJA BATISTA
ALTIDES RODRIGUES DOS SANTOS - SINDICATO DOS SERVIDORES PUBLICOS MUNICIPAIS
ANTONIA MARIA DE JESUS DIAS - COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
ANTONIO MARCIO ALÉCIO - PREFEITURA MUNICIPAL
AUGUSTO DOS SANTOS SILVA - JORNAL FOLHA REGIONAL
CICERA DA SILVA - COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
CRISTIANO DOMICIANO ZANARDI - SINDICATO RURAL
EDUARDO TOVANI - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS-M. BELEM
ELIANE VIEIRA ARRABAL - PREFEITURA MUNICIPAL
JOB RODRIGUES DA COSTA - PARTIDO DA REPUBLICA
JOSE PAULO FERNANDES - IGREJA MISSÕES UNIDAS NO BRASIL
JOVINO DE SOUZA - IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS
JULIAN CENTURION OVELAR - IGREJA MISSÕES UNIDAS NO BRASIL
LIDIA STRABELLI MARIN - COMUNIDADE NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS
LUCILENE LEITE DA SILVA - SEÇÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL
MARCOS ROBERTO RAMOS PEREIRA - SABESP
MARIA  DE LOURDES BORGES JORDÃO - EMEI
MARIA CARMEN CREPALDI CABRERA - CENTRO ESPIRITA CAMINHO DA LUZ
MARIA EUNICE ALESSIO TEMPORIN - ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL
MARIA LUCIA FRANZON SPUNER - PARÓQUIA NOSSA SENHORA APARECIDA
ORLANDO SPUNER - CONSEG
PEDRO VENTURA DA SILVA - DIVISÃO DE SAÚDE
ROSANGELA CARVALHO HENRIQUE TARNOSCHI - PREFEITURA MUNICIPAL
SANDRA AUGUSTO DOS SANTOS MAGALHÃES - CRECHE MUNICIPAL
SUZELI APARECIDA DE SOUZA DOS SANTOS - PARÓQUIA NOSSA SENHORA APARECIDA
SUZETE APARECIDA ROQUE RAFAEL - DIVISÃO DA EDUCAÇÃO

Tomando por base a Resolução 08/2009 e sua regulamentação, a reunião foi convocada e os convites dirigidos aos titulares das instituições convidadas.

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou instalada a COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município FLÓRIDA
PAULISTA e, em seguida, apresentou a Resolução do Conselho Diretor do IBGE que normatiza os procedimentos da Comissão, para conhecimento dos
membros presentes.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1ª PARTE:  APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL E CMGE

Apresentação do material institucional aos membros da Comissão:
Vídeo
Material Promocional

Apresentação dos objetivos e o funcionamento da CMGE.
Apresentação Oral
Material Promocional

2ª PARTE: BASE TERRITORIAL

Apresentação dos objetivos do trabalho de atualização da BT.
Apresentação Oral

Apresentação dos conceitos de setor censitário e suas finalidades e da estrutura das áreas de divulgação e apuração.
Apresentação Oral



Apresentação dos mapas do município, destacando a importância deste mapeamento e dos conceitos associados para a agilidade da coleta e para
a qualidade da cobertura.
Sim. De que forma?
Mapas de Localidade Estatísticos
Mapas Municipais Estatísticos

Apresentação dos limites municipais e intramunicipais vigentes.
Mapas Impressos

Houve dúvidas a respeito dos limites municipais e intramunicipais?
Não.

Houve dúvida a respeito de localidades/aglomerados próximos das linhas limítrofes com outros municípios?

Não.

Foram identificadas áreas que não constam dos mapas apresentados?
Não foi identificada.

A atualização da Base Territorial para o Censo 2010 no município:
Está Concluída.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
Divulgação do CD 2010.

Outros Assuntos:
Apresentada e explanada a Resolução do Conselho Diretor Nº 08 de 04.05.2009.
Distribuição das pastas com todo o material aos presentes.  Projeto "Vamos Contar".
Posto de Coleta com segurança para a guarda dos equipamentos e uso da internet.
Processo Seletivo. Convidadas 39 entidades através de oficio e com comprovante de entrega.
Discutido sobre a estimativa populac.de 2008, que posicionou o município próximo a um coeficiente maior no FPM. Confirmado que, após o censo,
prevalecerá o resultado 
do mesmo. Confirmado que "Atlântida" será recenseada como Distrito - a localidade é identificada pelos moradores como um povoado. Estiveram presentes
na Reunião 26 entidades. 
Comunicado que a próxima reunião ordinária ocorrerá na época das inscrições do PSS dos mensalistas.Foto e matéria da Reunião foi divulgado pela Folha
Regional e Rádio Brasil.

Recomendações ao representante do IBGE:
Atentar para os cortadores de cana oriundos de outros estados, definindo na época da coleta quem será considerado morador no município, obedecendo os
critérios do CD 2010.
Foi perguntado se pessoas integrantes da CMGE poderão realizar o Processo Seletivo, sendo afirmado positivamente.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
As seguintes entidades foram convidadas, através de ofício com comprovante de entrega de correspondências: Câmara Municipal, Casa da Agricultura,
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Associação Comercial e Industrial, Delegacia de Policia, Lions Clube Amizade, 4º GP Policia Militar, Clube da Saudade,
Rádio Criativa FM, Secretaria Municipal de Obras, PSDC, PSDB, PV, PT, Comitê da Ação e Cidadania, EE Dr Pércio G. Gonzales, EE Octaviano José
Correa, Associação Cultural Nipo Brasileira, Igreja do Evangelho Quadrangular, Igreja Missionária Jerusalém, Igreja Pentecostal Brasil para Cristo.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo.
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


